



●多位影視紅星落力為節目籌款。

香港文匯報訊（記者 達里）大型籌款節目《歡樂滿東華 2024》前晚經過近7小時馬拉松式籌款後，總共籌得善款138,888,888元，比去年善款數字多出8百萬元。籌得最高善款環節的是由汪明荃（阿姐）與羅家英演出的粵劇折子戲《荊釵記》，籌得381.1萬元，而阿姐另外獻唱《Make My Day》也籌得60萬元，由「明荃之友會」合力製作的銀紙花擺設「紅花綻放荃如意」，拍賣叫價以20萬元成交。



●（左起）洗靖峰、吳欣彤與鍾柔美又唱。

《歡樂滿東華》籌1.388億元破紀錄



●林芷昇與黃奕斌身手了得。

多位影視紅星前晚落力為節目籌款，薛家燕、譚耀文、鍾柔美（Yumi）、洗靖峰、王灝兒（JW）等輪流上台獻唱，林迪安女兒林芷昇與黃奕斌表演玩火高危險節目，劉穎璇與羅浩銘就分別憑一己之力拉動小巴及雙層巴士，技驚四座。Yumi、洗靖峰及8歲小朋友吳欣彤一起表演「虛擬音樂世界」項目又唱又跳，Yumi大讚小朋友跳舞厲害，讓她想起自己8歲跳舞時也不及對方，她說：「我反而比較擔心洗靖峰，因為今次的舞蹈比較複雜，他都有問我要怎樣跳得更好，我叫他放鬆不要太用力。」

鍾柔美否認頂替炎明熹被力捧

Yumi落實加入節目《聲生不息·大灣區季》，被外界指是代替被雪藏的炎明熹（Gigi），她聞言即說：「不是，不准大家這樣講，我不想因為這件事影響我和Gigi的關係，我都是跟公司安排。」Yumi坦言參與《聲生不息4》是她最佳的生日禮物，因為在她生日前一天播出，也令她可以踏上更大的舞台。問到Gigi知否她會上《聲生不息4》，Yumi說：「我沒有跟任何人講，只是問過同是《聲夢》的林智樂，因為他都有份上節目，但比我早參與，我可以問他要準備什麼。」Yumi表示參與《聲生不息4》獲益良多，除了見到很多前輩外，最開心見到偶像容祖兒，她說：「我見到祖兒

時緊張到手震，但她竟然主動跟我自拍，原來我們有共同的舞蹈員朋友，她說要給我朋友看。另外也開心見到《聲夢》導師衛蘭，她一直當我是小妹妹，幫我舒緩緊張情緒。」

Yumi透露已完成《聲生不息4》節目錄影，此行逗留了三天兩夜，開心能跟李施嬅、鍾楚曦和麥嘉欣一起唱歌，讓她的人生成就不斷解鎖，她說：「多謝《聲生不息4》給我機會，我知道機會難得，我會繼續努力、不停成長。」Yumi不覺得走回Gigi之前被公司力捧的路線，雖然對方憑節目在內地贏得很高的知名度，但她自己就沒有想過要爆紅，是抱住學習心態去參與節目。

林芷昇綵排意外灼傷小腿

林芷昇與黃奕斌表演「善心男團龍神殿」項目，除有大量打鬥動作場面，也有舞火壺外和跳火圈舞，林芷昇笑稱自小就被任武指的爸爸林迪安「燒到大」，她說：「我3歲已開始玩火，當年跟爸爸拍《蜘蛛俠2》中火海一場戲已接觸過火，但當時年紀小太驚，所以不知發生什麼事，長大後再跟爸爸合作，可以熟悉火，更與火做朋友。」林芷昇笑稱一直沒有被火燒着，期待明年爸爸會想到什麼烹調方式來燒她，說：「上年爸爸用炸，今年又燒不着，明年可能煎或白灼，看看有什麼烹調方法可以

燒得着，燒着我就可以大紅大紫。」黃奕斌就稱平時在家開煮食爐也會驚，經今次表演後就與火做了朋友。二人透露訓練綵排期間也發生過小意外，雖然他們練到滾瓜爛熟，但火圈的威地扣意外甩掉，令林芷昇的左腳小腿被灼傷，她說：「當時都覺得不妥，想放返個火圈落地，但因為器材出問題放不到，幸好只受小傷也沒有留疤，這次小意外提醒大家安全是最重要的。」笑指曾參與《聲夢》的林芷昇應該轉型做動作女星，她撒嬌道：「我仍然很喜歡唱歌，但若有機會演戲也不介意嘗試，或者可以邊打邊唱。」



●薛家燕與譚耀文勁歌熱舞。

獲邀啟德新館開騷 城城盼早圓導演夢

香港文匯報訊（記者 達里）郭富城（城城）昨日以榮譽大使身份出席《鼓動心弦 連結世界》鼓動嘉年華及音樂會，城城負責擊高達3.47米高的蘭州大平鼓為活動揭開序幕，並與其他主禮嘉賓包括政務司司長陳國基、霍啟剛等人一起主持放禮炮儀式，香港中樂團就奏起城城的金曲《強》，場面盛大。

城城表示擊太平鼓前要跟老師學習，因為鼓身直徑愈大，反彈力就愈大，擊鼓時要有技巧，他說：「希望將開心的力量和正能量傳給大家，也為香港加油。」城城大讚中樂團演奏他的名曲《強》很動聽和有味，期待將來有機會合作，他說：「暫時未跟過香港中樂團合作，因為他們很忙，一直四處演出為推廣香港旅遊文化出力。」城城透露與陳司長交談時，對方有問他會否再開演唱會，城城說：「我答司長剛開完演唱會，如果他想我可以明年再做，我都想為香港做些文化表演去吸引遊客，希望在娛樂事業上幫到香港。」提到啟德有新場館可以開演唱會，問到城城有沒興趣時，他說：「司長都有跟我提起啟德新場館。（優先提供場地？）他希望我可以去表演，我當然覺得是榮幸，如果有什麼需要會盡量配合，因為我都是在香港長大，可以做我當然想做，又可以在一個又新又靚的場館為大家表演。」

城城憑演出電影《臨時劫案》獲《愛奇藝尖叫之夜2024》頒發「年度男主角」獎，他對得獎感到有很大的鼓勵，因為他一直熱愛電影，也很用心去拍攝，並說：「角色『梅藍天』跟我以往演的角色很不同，高興將這個角色變成大家都喜歡的角色，這個獎鼓勵我繼續堅守自己，繼續練好劇本和突破自己，希望觀眾在未來日子看到更好的作品。」城城有留意到香港電影市場最近有不少好電影，他也高興見《破·地獄》打破了華語片票房的紀錄，他說：「我有入場看《破·地獄》，真是一部好電影，劇本好扎實，好值得成為受歡迎的電影，希望之後可以拍到更多出色的電影，令到海外觀眾都喜歡。」城城看到香港電影在劇本方面有很多變化，像《破·地獄》有很扎實的劇本之餘，也有香港文化底蘊的基礎，他之後也希望與導演和編劇商量在電影中加入香港特色。本身有一個導演夢的城城，期望在不久將來可以實現夢想，說：「選擇劇本時會朝這個方向進發，不一定要自己寫劇本，找適合的劇本自己去拍。希望不會等太久，最重要有心就有動力去完成。」



●城城獲愛奇藝頒發「年度男主角」獎。



●城城擊蘭州大平鼓為活動揭幕。

望新導演拍多風格電影 張艾嘉：佳作可回味能流傳

香港文匯報訊（記者 子棠）張艾嘉（張姐）、馮允謙（Jay Fung）與劉偉恒昨日以大使身份參加宣明會首辦的《Global 6K For Water》6公里慈善跑賽事，並親身落場比賽。張姐稱今次參與不論成績如何，最重要有份愛心在，能幫助有需要的小朋友。

問到事前有否相約好友周潤發（發哥）練跑？她笑謂：「沒有，因發哥太勁，我跟不上，不過最初再度跑步都是發哥不停地呼喚我，其實跑步要長期訓練，令肌肉有記憶，如果停下來，肌肉就會瞓着的。」

演、導皆精的張姐每隔一段時間會收一位徒弟，可有興趣收個徒弟？張姐謙稱：「我現在的年紀不適宜收徒弟了，再且，現在的年輕人比我們更功，是倒過來要請他們收我為徒。」在旁的Jay立即說他們年輕的一代很需要張姐的提點，特別是他剛剛踏足影壇拍戲，張姐寄語Jay做演員即使遇上困難也不要輕言放棄。劉偉恒也趁機請教張姐的導演心得，張姐笑指要好忍得，包括忍得窮和苦，不過更重要的是本身是否在做自己喜欢的事。

張姐透露近年亦有支持一位新導演，帶著對方由零開始做起，還幫忙找贊助商，劇本也寫了兩年，終於在今年初開拍，期望明年面世。她稱明白新導演會因預算問題，拍一些同類題材，希望香港的年輕導演能有機會多拍不同類型的電影。提到近年文藝片在香港也有破億票房的機會，從影數十年的張姐認為票房與運氣有關，不同地方的觀眾亦有不同口味，最重要的是電影本身好，儘管上映時票房未必是最好，但好的電影可以流傳，持續會有觀眾在不同

平台欣賞。

另外，談及劉家昌離世，她直言沒感到太過突然，因一直知道對方的身體狀況，並非很好，但就很好強，依然在做喜歡的音樂，所以對方的離開也算是一種解脫。



●（左起）劉偉恒、張艾嘉與馮允謙親身落場比賽助力慈善。



●盛勁為稱老婆麥明詩永遠是第一位。

盛勁為申請陪產假 麥明詩孕期練體能

香港文匯報訊（記者 安夏）懷孕6個多月的麥明詩及老公盛勁為昨日（8日）出席CP活力跑主持起步禮，到場為一眾選手打氣，又與小朋友大玩精彩遊戲，送出精美獎品。大會更為即將生日的麥明詩送上生日蛋糕慶生。

麥明詩表示現時會做孕婦操，希望保持運動，令生產和康復過程順利。她仍未清楚胎兒性別，但稱准許醫生將結果告知其一位朋友，該朋友稍後會幫她舉行Baby Shower，「到時我哋同大家同步知道。」

麥明詩早前已跟家人到峇里島旅遊慶祝生日，「這次是生BB前最後一次二人世界旅行，所以特意安排。」她表示仍未決定順產

或開刀，現階段要準備好身體及心理狀態。提到未見晒冰照？麥明詩稱有給老公過目，得到的評語是個肚很立體。盛勁為則表示不會不讓她分享冰照，最重要的是她喜歡，又透露已為太太正生日預備了驚喜，不過即被麥明詩笑指他除了拍拖第一年，之後每年生日都「有嘢發生」。

至於BB的名字，麥明詩稱仍在考慮中，不過會以搞笑方向出發。盛勁為透露已向公司申請了兩個月假期，若有機會入產房都會剪臍帶，也會趁機好好溫書應付考核，希望工作更順利，有更多時間陪太太。問到是否希望升職做管理層？盛勁為笑指都想這樣。